
• DU 1ER AU 31 MAI 2024 •
* Tarif en vigueur au jour de la commande, nous consulter.

** Tarif indicatif, susceptible d’évolution au jour de la commande compte tenu de la conjoncture

PRODUITS TRAITEURS

SALADE DE PIED DE VEAU 
VINAIGRETTE

10101 - Seau de 3kg

SALADE CERVELAS 
VINAIGRETTE

PORC ORIGINE FRANCE. 

165695 - Barquette de 2,3kg 
Colis de 1 barquette

SALADE MUSEAU DE 
BŒUF AU VINAIGRE

165906
Seau de 3,5kg

SALADE TABOULE LIBANAIS

146648
Barquette de 1,5kg 
Colis de 1 barquette

SALADE DE 
CHAMPIGNONS AIL  
ET FINES HERBES

164803
Barquette de 1,5kg 

Colis de 2 barquettes

TOMATE CONFITE
32986

Barquette de 1kg
Colis de 4 barquettes

TARTARE DE CONCOMBRES

60676
Barquette de 1,5kg 
Colis de 1 barquette

SALADE DE MUSEAU DE 
PORC A LA PROVENCALE

551853
Barquette de 2,5kg 

Colis de 2 barquettes

Marinée à 
l’huile et 

aux herbes 
aromatiques. 

Nouveau

Parfaitement relevé 
grâce à une légère 

acidité apportée par 
l’assaisonnement 

et agrémenté 
de condiments.  

Sans 
assaisonnement ! 

Juste relevé au 
vinaigre pour

 donner saveur et 
piquant. 

BŒUF ORIGINE FRANCE. 



QUICHE 
LORRAINE

CROISSANT AU JAMBON 
EMMENTAL

PORC ORIGINE FRANCE. 
26309 - Pièce de 160g / Barquette 
de 6 pièces / Colis de 2 barquettes

PATE CROUTE TRAITEUR 

49553 - Pièce de 2,2kg env. 
Colis de 2 pièces

ESCALOPE DE DINDE CORDON 
BLEU BACON ET COMTE AOP 

ORIGINE FRANCE. 

146675 - Pièce de 150g 
Barquette de 6 pièces / Colis de 2 barquettes

15 LOR-
RAINE

QUICHE LORRAINE

148850 - Pièce de 130g  
Barquette de 2 pièces / Colis de 4 barquettes

QUICHE 
LORRAINE

CAKE AU FROMAGE  
DE CHEVRE ET A LA 

COURGETTE

25652 - Pièce de 150g / Barquette  
de 6 pièces / Colis de 2 barquettes

COURONNE DE PATE EN CROUTE DE 
POULET A LA PROVENCALE

1/2
104930

Pièce de 2kg env.  
Colis de 2 pièces 

ENTIER
166738

Pièce de 3,85kg env. 
Colis de 1 pièce

 DONUT DE POULET  
 AU FROMAGE
ORIGINE FRANCE. 

103103 - Pièce de 100g env. / Barquette 
de 8 pièces / Colis de 4 barquettes

Nouveau

VOLAILLES ORIGINE FRANCE. 

Tranche large 
permettant une 

présentation 
d’assiette généreuse 

et gourmande.

 LASAGNE A LA 
 BOLOGNAISE PUR PORC

36640
Livrée avec 12 raviers.

Barquette de 5kg 
Colis de 1 barquette

Nouveau



QUICHE 
LORRAINE

CROISSANT AU JAMBON 
EMMENTAL

PORC ORIGINE FRANCE. 
26309 - Pièce de 160g / Barquette 
de 6 pièces / Colis de 2 barquettes

PATE CROUTE TRAITEUR 

49553 - Pièce de 2,2kg env. 
Colis de 2 pièces

JAMBON CUIT SUPERIEUR AVEC COUENNE 
LE FICELLE «FERMIERS D’AVENIR»

PORC ORIGINE FRANCE. 
28652 - Pièce de 7kg env. / Colis de 1 pièce

SALAMI AUX TRUFFES D’ETE 

Tuber aestivum (4%). 
71622 - Pièce de 1,7kg env. / Colis de 1 pièce

JAMBON SEC

ORIGINE FRANCE. 
Désossé. Séchage 130 jours minimum.
26252 - Pièce de 6kg env. / Colis de 2 pièces

MORTADELLE PISTACHEE 

Diam. 15cm.
49835 - Demi-pièce 3kg env. / Colis de 8 pièces

CHARCUTERIE SALAISONS

36640
Livrée avec 12 raviers.

Barquette de 5kg 
Colis de 1 barquette

TOMATE FARCIE CUITE

PORC ORIGINE FRANCE. 

26310 - Barquette de 3kg env. (6 portions)  
Colis de 2 barquettes

RATATOUILLE 

26313 - Barquette de 3kg env. 
Colis de 2 barquettes 

POMME DE TERRE 
GRENAILLE ROTIE

26316 - Barquette de 2kg env. 
Colis de 2 barquettes

Nouveau

Les fermiers d’avenir 
s’engagent à suivre un plan 

de progrés centré sur 
LE BIEN ETRE ANIMAL et 

le DEVELOPPEMENT 
DURABLE. ; ILS NE 
CASTRENT PLUS 

LES COCHONS ; ILS 
LUTTENT CONTRE 

 L’ANTIBIORESISTANCE ; 
ARRETS DES 

ANTIBIOTIQUES POUR 
LES PORCS SEVRES.

Sans polyphosphates

Procédé de 
maturation 

naturel : maturé
 pendant 

6 semaines.

Nouveau



RILLETTES DU MANS 
AU JAMBON

ORIGINE FRANCE. 

164942 - Pièce de 2,6kg env. 
Colis de 2 pièces

PETITE BOULE DE PATE 
DE LAPIN

VIANDE ET VOLAILLE 
ORIGINE FRANCE. 
Présentée dans un plat en faïence. 
164955 - Pièce de 200g / Colis de 9 pièces
Colis de 1 pièce

LANGUE DE PORC 
CUITE EN GELEE

ORIGINE FRANCE. 
23874 - Pièce de 2kg env. 
Colis de 2 pièces

MOUSSE FORESTIERE SUPERIEURE

VIANDE ET VOLAILLE ORIGINE FRANCE. Présentée sur assiette. 
164961 - Pièce de 2kg / Colis de 1 pièce

Qx,xx LOR-
RAIa pièce

CIVIER BRESSAN 
FROMAGE DE TETE

PORC ORIGINE FRANCE.
Présenté en saladier.
115420 - Pièce de 3,2kg 
Colis de 2 pièces

MINI SAUCISSON SEC PUR PORC

PORC ORIGINE FRANCE
Qualité supérieure
Sachet de 500g env. / Colis de 4 sachets non panachés

550338 - NATURE
154199 - MINI CHORIZO 

550339 - ENROBE DE PARMESAN
154198 - ENROBE DE POIVRE

TETE ROULEE AVEC LANGUE
PORC ORIGINE FRANCE. 

Pièce de 2,6kg env. / Colis de 3 piècesPièce de 2,6kg env. / Colis de 3 pièces

BARDEE
112390

NON BARDEE
114755

Sans additifs.



ANDOUILLETTE DE 
TROYES EN GELEE

23865 - Barquette de 14 pièces (2,52kg) 
Colis de 2 barquettes

CHORIZO DOUX 
A GRILLER

159130 - Pièce de 70g env. 
Chapelet de 1,5kg env. / Colis de 3 chapelets

CIGALINE DE PORC CUITE 
CUISINEE AU PIMENT 

D’ESPELETTE 
26146 - Poche de 1,5kg env. 
Colis de 6 poches

ORIGINE FRANCE. Boyau naturel. 
166643 - Pièce de 80g env.  
Barquette de 3kg / Colis de 2 barquettes

CHIPOLATAS AU SEL 
DE GUERANDE

ORIGINE FRANCE. Boyau naturel. 
Sans colorant 
166645 - Pièce de 80g env.  
Barquette de 3kg / Colis de 2 barquettes

CHIPOLATAS AU PIMENT 
D’ESPELETTE

ORIGINE FRANCE. Boyau naturel. 
23371 - Pièce de 80g env.  
Barquette de 3kg / Colis de 2 barquettes

Qx,xx LOR-
RAIa pièce

VERITABLE MERGUEZ 
BŒUF/MOUTON

Boyau naturel.  
166651 - Pièce de 80g env. 
Barquette de 3kg / Colis de 2 barquettes

TERRINE AUX FIGUES

71600 - Pièce de 2,9kg / Colis de 1 pièce

TERRINE AU PIMENT 
D’ESPELETTE

71601 - Pièce de 2,9kg / Colis de 1 pièce

Nouveau Nouveau

CHIPOLATAS AUX HERBES  



 CREMERIE

CROTTIN AFFINE «FLEUR DE PRE»

Fromage de chèvre. 23% de M.G. sur prod.fini 
LAIT CRU ORIGINE FRANCE 
117383 - Pièce de 60g / Colis de 12 pièces

BURRATA EN FEUILLE

21% de M.G. sur prod.fini 
46444 - Pièce de 200g / Colis de 8 pièces

TRAVERS DE PORC FRAIS 

ORIGINE FRANCE. 

166622 - Pièce de 1,6kg env. 
Colis de 1 pièce

COTE DE PORC ECHINE 
FRAICHE 

ORIGINE FRANCE. 

162453 - Pièce de 170g env. 
Barquette de 20 pièces / Colis de 2 barquettes 

POITRINE DE PORC 
FRAICHE 

ORIGINE FRANCE. 

49709 - Pièce de 3,1kg env. 
Colis de 1 pièce

MARINADES 
Seau de 3kg

25391 - Goût ail des ours 

25385 - Goût curry/coco 
25512 - Goût tomate/basilic 

25381 - Goût provençal

150g par kg de viande. 

Ne pas rajouter de sel. 

80g par kg de viande. 

Ne pas rajouter de sel. 

3 seaux achetés 
au choix = 1 seau  

offert au choix

soit
le kilo** /4 seaux 

Prêt à l’emploi
• Sans additif ni OGM • Sans huile de palme • Texture épaisse et nappante : adhère sans couler

• Brillance • Stabilité à la cuisson • Longue conservation

100g par kg de viande. 
Ne pas rajouter de sel. 

ET POUR ACCOMPAGNER VOS 
ET POUR ACCOMPAGNER VOS 

VIANDES, PENSEZ AUX MARINADES 
VIANDES, PENSEZ AUX MARINADES 



INGREDIENTS

GRAND FROMAGE LE GASLONDE

Moulé manuellement à la louche. 22% de M.G. sur prod. fini
LAIT CRU ORIGINE FRANCE 
551907 - Pièce de 800g / Colis de 2 pièces

GALET DE LA LOIRE

29% de M.G. sur prod.fini 
LAIT ORIGINE FRANCE
64525 - Pièce de 260g / Colis de 6 pièces

ROQUEFORT AOP MINI DES

Fromage de brebis. 
31% de M.G. sur prod.fini 
LAIT CRU ORIGINE FRANCE

43263 - Barquette de 500g (2x250g) 
Colis de 6 barquettes

FETA GRECQUE AOP MINI DES

Au lait de brebis (70%) et de chèvre (30%). 
15x15mm. 22% de M.G. sur prod.fini 

63645 - Barquette de 900g / Colis de 4 barquettes

MOZZARELLA CERISE

18% de M.G. sur prod.fini 

64417 - Seau de 1kg / Colis de 6 seaux 

PREPAREZ VOS SALADESPREPAREZ VOS SALADES



CONFECTIONNEZ VOS LASAGNES CONFECTIONNEZ VOS LASAGNES 

LASAGNE 1/4 «GASTRONORME» 

Qualité supérieure.

554937 - Boîte de 1kg (20 à 30 portions) 
Colis de 9 boîtes

LAIT 1/2 ECREME UHT 

190042 - Brique 1L 
Colis de 6 briques

FARINE T55

Blé origine france. 

235854 - Sachet de 1kg 
Colis de 10 sachets

SAUCE BECHAMEL 

Prête à l’emploi.

242889 - Brique 1L 
Colis de 6 briques

LASAGNE 1/4 «GASTRONORME» 

Qualité supérieure.

554937 - Boîte de 1kg (20 à 30 portions) 
Colis de 9 boîtes

EFFILOCHE DE PORC CUIT  

Origine UE. 

32784 - Barquette de 500g 
Colis de 4 barquettes

TOMATES 
CONCASSEES 

120740 - Boîte 5/1 
Colis de 3 boîtes 

SAUCE PIZZA 
AROMATISEE 

BEURRE DOUX

82% de M.G.

190004 - Pièce de 250g 
Colis de 40 pièces

EMMENTAL RAPE

27% M.G. sur prod. fini 

VIANDE HACHEE EGRENEE 

BŒUF ORIGINE FRANCE.
15% de M.G. 

111687 - Sachet de 1kg / Colis de 6 sachets - UVC sachet

EMMENTAL RAPE ; 29,5% 
M.G. sur prod. fini ; Sachet 
de 1kg / Colis de 10 sachets 
; € h.t. le kilo ; LOGO SFF 
ROUGE

Cubes de tomates pelées au 
goût caractéristique de tomate 
fraîche. 

178389 - Boîte 5/1 
Colis de 3 boîtes 46928 - Sachet de 1kg 

Colis de 10 sachets

Non alimentaire
404C

3115C

3115C

Marée

LÉGUMES

BEURRE/OEUF

ÉPICERIE

VIANDE / CHARCUTERIE

FROMAGE / CRÉMERIE

MARGARINE

376C

109C

7648C

485C

7562C

109C À 50%

F R A N C E F R A I S

SIMPLEMENT

F R A N C E F R A I S

SIMPLEMENT

F R A N C E F R A I S

SIMPLEMENT

F R A N C E F R A I S

SIMPLEMENT

F R A N C E F R A I S

SIMPLEMENT

F R A N C E F R A I S

SIMPLEMENT

F R A N C E F R A I S

SIMPLEMENT

F R A N C E F R A I S

SIMPLEMENT

F R A N C E F R A I S

SIMPLEMENT

F R A N C E F R A I S

SIMPLEMENT

F R A N C E F R A I S

SIMPLEMENT

F R A N C E F R A I S

SIMPLEMENT

F R A N C E F R A I S

SIMPLEMENT

F R A N C E F R A I S

SIMPLEMENT

F R A N C E F R A I S

SIMPLEMENT

F R A N C E F R A I S

SIMPLEMENT

VOTRE INTERLOCUTEUR

TOUS NOS PRIX S’ENTENDENT H.T. NETS DE TOUTES REMISES DANS LA LIMITE DU STOCK DISPONIBLE ET DES DATES DE PROMOS ET SAUF ERREURS TYPOGRAPHIQUES. PHOTOS NON CONTRACTUELLES.
SAUF ERREURS TYPOGRAPHIQUES OU RUPTURE DE STOCK, L’ENTREPRISE PEUT ÊTRE AMENEE A REMPLACER UN PRODUIT PAR UN AUTRE DE QUALITE ET DE PRIX EQUIVALENTS.  

L’ALCOOL EST DANGEREUX POUR LA SANTE. A CONSOMMER AVEC MODERATION. EDITE PAR FRANCE FRAIS - SAINTE MARIE LA BLANCHE - RCS BEAUNE 434 493 672. FEVRIER 2024.


